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En el exterior, 
la vida es bella
Terrazas y jardines, lugares maravillosos 

para relajarse, pasear, jugar, respirar, invi-

tar, desconectar. Y también los espacios 

que sufren más alteraciones: sol, lluvia, 

nieve, frío o viento, son algunas de ellas. 

En Rosa Gres somos especialistas 

en exterior, con nuestras soluciones el 

mantenimiento es tan sencillo que ni 

tendrás que pensar en ello. En este ca-

tálogo encontrarás las claves para ele-

gir un pavimento de exterior y acertar: 

diseño, colores, estética, piezas especia-

les y nuestras recomendaciones sobre 

seguridad como prioridad. Deseamos 

que disfrutes del aire libre con toda la 

tranquilidad del mundo. Bienvenido al 

exterior, by Rosa Gres.

Outdoors,
life is beautiful
Terraces and gardens, wonderful places 

to relax, walk, play, breathe, invite, dis-

connect. And they are also the spaces 

that suffer more changes: sun, rain, snow, 

cold or wind, are just some of them. In 

Rosa Gres we specialize in exteriors; 

with our solutions maintenance is so 

simple that you don’t even need to think 

about it.  In this catalogue you will find 

the key to select an exterior paving and 

get it right: design, colours, aesthetics, 

special pieces and our recommenda-

tions with safety as a first priority. We 

want you to enjoy your life outdoors 

with peace of mind. Welcome to the 

exterior, by Rosa Gres.

Dehors,
la vie est belle
Les terrasses et jardins sont des lieux 

merveilleux pour se détendre, se pro-

mener, jouer, respirer, inviter des amis 

ou encore se déconnecter du reste du 

monde. Ce sont aussi les espaces qui 

souffrent le plus des altérations climati-

ques, parmi lesquelles la pluie, le soleil, 

la neige, le froid ou encore le vent. Chez 

Rosa Gres, nous sommes des spécia-

listes de l’extérieur. En effet, grâce à 

nos solutions, l’entretien est si simple 

que vous n’aurez même pas à vous 

en préoccuper. Vous trouverez dans ce 

catalogue les clés pour choisir un re-

vêtement extérieur parfait: conception, 

couleurs, esthétiques, pièces spéciales 

et nos recommandations concernant la 

sécurité en tant que priorité. Notre plus 

grand désir: que vous profitiez de l’air li-

bre en toute tranquillité. Bienvenue dans 

le monde extérieur, by Rosa Gres. 

                                  Portada / Cover / Couverture:  Serena Nero
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Serena  Bianco
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                        Lovely Soft
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Sin miedo al frío, hielo, nieve, 
lluvia, agua o sol. Sin miedo a 
las manchas.
El gres porcelánico Rosa Gres soporta los 

cambios drásticos de temperatura, el frío 

y el hielo. No se rompe. No se altera. No se 

mancha. Es muy fácil de mantener. Es muy 

resistente.

With no fear of cold, ice, snow, 
rain, water or sun. With no fear 
for stains.
Rosa Gres porcelain gres withstands dras-

tic changes in temperature, cold and ice. 

It does not break. It does not change. It 

does not stain. It is very easy to maintain. It 

is highly resistant.

N’ayez plus peur du froid, du 
gel, de la neige, de la pluie, de 
l’eau ou encore du soleil. Ou-
bliez les taches.
Le grès cérame Rosa Gres supporte les 

changements de température les plus 

brusques, mais aussi le gel et le froid. Il ne 

se casse pas. Ne s’abîme pas. Ne se tache 

pas. Son entretien est un jeu d’enfants et il 

est très résistant.

Inalterable 
y siempre 
bello

Unaltera-
ble and 
always 
beautiful

Inaltérable 
et toujours 
beau
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Peldaños resistentes, seguros y bellos 
Disponemos de peldaños en todos los colores de nues-

tas colecciones. Una buena solución arquitectónica 

que además potencia la armonía visual.

Resistant, safe, and pretty steps
We have steps in all the colours of our collections. A 

good architectural solution that also strengthen the 

visual harmony.

Des marches résistantes, sûres et stylées
Nous disposons de marches dans toutes les couleurs 

de nos collections. Voici une solution architectonique 

idéale qui, en outre, favorise l’harmonie visuelle.

Escaleras 
perfectas

Perfect 
staircases

Des 
escaliers 
parfaits

Mistery White Mistery White 
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Peldaño de gran formato 
Una pieza única, compacta y muy sólida de 

1,19 m. Para un resultado espectacular.

Large format steps 
A single, compact and highly solid piece mea-

suring 1,19 m. For spectacular results. 

Marche de grand format 
Une pièce unique, compacte et très solide de 

1,19 m. Pour un résultat spectaculaire.

Mistery White 
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Tres sistemas de colocación 
exclusivos para el exterior
Las piezas serena de 18 mm de espesor pueden 

colocarse directamente sobre superficies natura-

les como césped, o arena sin necesidad de utili-

zar ningún sistema de colocación complementa-

rio. También son muy útiles en exteriores donde es 

preciso crear una zona practicable bajo el suelo 

utilizando un sistema de colocación con plots. 

Three placement systems 
exclusively for outdoors
The 18mm-thick serena pieces can be placed 

directly upon natural surfaces such as grass or 

sand without having to use any additional place-

ment system. Its weight guarantees the stability of 

the piece on the ground. They are ideal pieces for 

decorating the garden. They are also ideal in exte-

riors where a passable area has to be created un-

der the ground using a placing system with plots.

  

Trois systèmes de pose 
exclusifs pour l’extérieur
Les pièces serena de 18mm d’épaisseur peuvent 

se poser directement sur des surfaces naturelles 

comme le gazon ou le sable sans système de 

pose complémentaire. Le poids des pièces garan-

tit leur stabilité au sol. Ces pièces sont parfaites 

pour la décoration du jardin. Elles sont aussi très 

utiles en extérieur, dans les caves on dans des 

annexes. On peut alors utiliser un système de 

pose sur plots.

Nuevo 
formato: 
18 mm de 
espesor

New 
format: 
18 mm-
thick

Nouveau 
format:  
18 mm 
d’épaisseur

18
 m

m

Serena Griggio 
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/ COLOCACIÓN EN SECO SOBRE HIERBA, ARENA O GRAVA

/ DRY PLACEMENT ON GRASS, SAND OR GRAVEL 

/ POSE À SEC SUR GAZON, SABLE OU GRAVIER

- Las pieza se colocan directamente sobre la superficie. El 
propio peso de las piezas proporciona estabilidad suficiente.  
Una de las ventajas que ofrece este sistema es que las piezas 
se pueden cambiar de lugar sin necesidad de obra.

- The pieces are places directly upon the surface.The weight of 
the pieces provides sufficient stability. One of the advantages 
this system offers is that the pieces can be moved without 
needing to bring in workers.

- Les pièces se posent directement sur la surface car leur propre 
poids leur apporte une stabilité suffisante.  Un des avantages 
de ce système est que les pièces peuvent être déplacées sans 
travaux. 

/ COLOCACIÓN TRADICIONAL CON CEMENTO COLA

/ TRADITIONAL PLACEMENT WITH CEMENT GLUE

/ POSE TRADITIONNELLE AVEC DU CIMENT-COLLE 

- Ideal para exteriores que precisan gran resistencia al 
clima, el alto tránsito o el peso.

- Ideal for exteriors that need a high resistance to weather 
changes, high traffic and weight.

- Parfaite en extérieur à forte amplitude thermique, de grand 
passage ou en cas de forte exigence de résistance à la 
flexion.

/ COLOCACIÓN SOBRE PLOTS 

/ PLACE WHITH PLOTS 

/ POSE SUR PLOTS 

- Ideal cuando se requiere acceso a las instalaciones de 
suministros o crear un sistema de drenaje de aguas. 

- Ideal for when one needs access to supplies facilities or to 
create a water drainage system.

- Conseillée pour la création d’une terrasse autodrénante 
sans entretien.

2 

3 

1 

1 

1 

3 

1 

2 

3 

Serena Griggio 



10

Ideal en el Hotel
Utiliza el mismo color en acabado liso para interior y en 

acabado antideslizante para exterior. Ganarás en armo-

nía y amplitud visual. Es perfecto para todas las zonas 

del Hotel.

Ideal for Hotels
It uses the same colour in smooth finish for interiors and 

anti-slip finish for the exterior. You will enjoy more harmony 

and visual amplitude. Perfect for all the different areas 

of the Hotel.

Parfait pour un hôtel
Utilisez la même couleur en finition lisse pour l’intérieur et 

en finition antidérapante pour l’extérieur. Vous gagnerez 

en harmonie et en amplitude visuelle. Parfait pour toutes 

les zones d’un hôtel.

Colores 
para el 
alto trán-
sito

Colours 
for high 
traffic

Des Couleurs 
pour haute 
fréquen-
tation

Mistery  Grey
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Lovely Snow Imagina Argenta
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Anti-slip
Rosa Gres:
seguridad
100%

Rosa Gres
Anti-slip:
100% 
Safety

Anti-slip
Rosa Gres: 
Sécurité 
à 100 %

Resbalar o no resbalar 
en exteriores: una cuestión 
de prioridad
Los acabados antideslizantes Rosa Gres 

minimizan riesgos, son confortables y fáci-

les de limpiar. 

To slip or not to slip outside:
a priority issue
The anti-slip finishes of Rosa Gres minimize 

risks; they are comfortable and easy to 

clean. 

Glisser ou ne pas glisser 
en extérieur: une question
de priorité
Les finitions antidérapantes Rosa Gres 

réduisent au maximum les risques de glis-

sades, tout en étant confortables et faciles 

à nettoyer. 

Interiores
Aunque los requerimientos sean menores, 

hay que prestar especial atención a las 

zonas húmedas.

Interiors
Although requirements are less, special at-

tention must be placed on wet areas.

Intérieurs
Bien que les conditions requises soient mi-

nimes, il est important de porter une atten-

tion particulière aux zones humides.

Terrazas
La lluvia, el hielo o la escarcha aumentan 

el peligro de resbalones. Y hay que tener 

en cuenta que la superficie antideslizante 

debe ser fácil de limpiar y mantener. 

Terraces
Rain, ice or frost increase the danger of  

falls. And it is necessary to consider that 

anti-slip surface must be easy to clean 

and maintain.

Terrasses
La pluie, le gel et le givre augmentent le 

risque de glisser. Il faut également consi-

dérer que la superficie antidérapante doit 

être facile à nettoyer et à entretenir.

Piscinas
La zona que rodea a la piscina suele estar 

mojada. Su pavimento debe ser seguro 

para pies desnudos y calzados. Sin olvidar 

que sea agradable al tacto del pie des-

calzo.

Swimming pools
The area surrounding the swimming pool 

is usually wet. Paving must be safe for bare 

feet and feet wearing shoes.

And never forget that it must be nice to 

the touch of the barefoot.

Piscines
L’espace qui entoure la piscine est gé-

néralement mouillé. Son revêtement 

doit donc être sûr pour des pieds nus 

ou chaussés. Sans oublier qu’il doit être 

agréable à fouler pieds nus.

BAÑOS/BATHROOMS/SALLES DE BAIN
COCINAS/KITCHENS/CUISINES
ESCALERAS/STAIRCASES/ESCALIERS 
PENDIENTES >6% / SLOPES >6% / PENTES >6% 

OTRAS ZONAS/OTHERS AREAS/AUTRES ESPACES

USO PÚBLICO

PUBLIC USE

USAGE PUBLIC

PISCINAS

SWIMMING POOLS

PISCINES R 9

DIN 51130  

R 9

DIN 51130  

R 10

DIN 51130  

PC 6

XP P-05 

PC 6

XP P-05 

PC 10

XP P-05 

CLASE 1

UNE ENV 12633 

CLASE 3

UNE ENV 12633 USO PRIVADO

PRIVATE USE

USAGE PRIVÉCLASE 1

UNE ENV 12633 

Rosa Gres recomienda / Rosa Gres recomends / Rosa Gres recomande

TERRAZAS

TERRAZAS

TERRASSES

EXTERIORES / OUTDOORS / EXTÉRIEURS INTERIORES / INDOOR  / INTÉRIEURS

R 10

DIN 51130  

PC 10

XP P-05 

CLASE 3

UNE ENV 12633 

CLASE 3

UNE ENV 12633 

CLASE C

DIN 51097  

PN 24

XP P-05
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FIX PORCELÁNICO FLEX
CEMENTO COLA FLEXIBLE DE GRAN ADHERENCIA PARA EL PEGADO 
DE GRES PORCELÁNICO CON TOTAL GARANTIA. PARA INTERIORES Y 
EXTERIORES.

FLEXIBLE CEMENT-GLUE WITH GUARANTEED HIGH ADHERENCE FOR 
INSTALLING PORCELAIN STONEWARE. FOR INTERIOR OR EXTERIOR.

CIMENT COLLE FLEXIBLE À TRÉS FORTE ADHÉRENCE IDÉAL POUR 
COLLER GRÈS PORCELANIQUE. EN INTÉRIEURS ET EXTÉRIEURS. 

FIXAFLEX
CEMENTO COLA DE ALTA ADHERENCIA Y EXTRAORDINARIA FLEXIBILI-
DAD. IDEAL PARA PEGAR GRES PORCELÁNICO EN FACHADAS, SOBRE 
REVOCO DE MORTERO Y SOBRE CERÁMICA ANTIGUA EN INTERIORES.

FLEXIBLE CEMENT-GLUE WITH GUARANTEED HIGH ADHERENCE. 
IDEAL FOR OUTSIDE USE AND FOR STICKING TILES AND STONEWARE 
ON A MORTAR RENDERING.

CIMENT COLLE FLEXIBLE À TRÉS FORTE ADHÉRENCE. IDÉAL POUR 
EXTÉRIEURS ET FAÇADES. SPÉCIAL RECOUVREMENTS.

EUROCOLOR FLEX 0-16
CEMENTO COLOREADO CON GRAN RESISTENCIA Y PROTECCIÓN 
FRENTE AL AGUA Y LA HUMEDAD.  ACCIÓN FUNGICIDA.

COLOURED CEMENT, FOR SEALING JOINTS OF 0 TO 16 MM THICK. 
FUNGICIDE. SMOOTH FINISH.

MORTIER  AUX CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES EXCEPTIONNELLES 
ET UNIQUES DE RÉSISTANCE ET D’IMPERMÉABILITÉ. FONGICIDE. 
HYDROFUGE. 

/ REJUNTADO 
CEMENTOSO

/ CEMENTITIOUS 
MORTAR GROUT

/ MORTIER 
DE JOINTOIEMENT

PAVIFORT
MORTERO PRE-MEZCLADO PARA REALIZAR SOLERAS DE FRAGUADO 
NORMAL Y SECADO RÁPIDO: EN SOLO 3 DÍAS LA HUMEDAD ES INFE-
RIOR AL 3%. IDEAL EN INTERIOR, EXTERIOR Y TERRAZAS.

PRE-MIXED MORTAR FOR MAKING PLINTHS WIHT A NORMAL SETTING 
TIME AND FAST DRYING TIME: YOU WILL GET REAL RESIDUAL DAMP OF 
LOWER THAN 3%. IDEAL FOR INDOORS, OUTDOORS AND TERRACES.

MORTIER PRÉ-MÉLANGÉ À PRISE NORMALE ET SÉCHAGE RAPIDE: HU-
MIDITÉS RÉSIDUELLES INFÉRIEURES À 3%. IDEAL POUR INTÉRIEURS, 
EXTÉRIEURS ET TERRASSES.

/ RECRECIDO 
DE MORTERO

/ BASES 
AND RENDERS

/ SOLES 
ET CRÉPIS

SELLALASTIC
MASILLA DE POLIURETANO DE EXTRAORDINARIA ELASTICIDAD PARA 
JUNTAS DE DILATACIÓN. IDEAL EN FACHADAS, TERRAZAS, PISCINAS. 
APTO PARA PAVIMENTO Y REVESTIMIENTO.

HIGHLY ELASTIC POLYURETHANE PUTTY FOR EXPANSION JOINTS. 
IDEAL FOR FAÇADES, TERRACES, SWIMMING POOL. FOR FLOORING 
AND WALL USES.

MASTIC POLYURÉTHANE D’UNE EXTRAORDINAIRE ÉLASTICITÉ POUR 
JOINTS DE DILATATION. IDEAL POUR LES PISCINES, FAÇADES, TERRAS-
SES. POUR SOLS ET MURS.

/ JUNTAS DE 
DILATACIÓN

/ EXPANSION 
JOINTS

/ JOINTS 
DE DILATATION

/ CEMENTO COLA

/ CEMENT-GLUE

/ CIMENT COLLE

/ CEMENTO COLA

/ CEMENT-GLUE

/ CIMENT COLLE

Colo-
cación 

Insta-
llation
 

Place-
ment

0 BLANCO 

1 BEIGE  

4 MARRÓN CLARO

5 MARRÓN OSCURO

7 TERRACOTA

8 GRIS CLARO 

9 GRIS CEMENTO 

10 ANTRACITA 

11 NEGRO

12 AZUL PISCINA

19 ROBLE

20 CEREZO

23 VERDE OSCURO

31 SIENA

32 COBALTO

40 BLANCO MIAMI

45 MARRÓN MEDIO

46 PIEDRA

47 VISÓN

48 MARRÓN ARENA

66 RUBÍ

/ CARTA DE COLORES DE LA JUNTA 
DE COLOCACIÓN EUROCOLOR FLEX 0-16

/ COLOUR REFERENCES 
OF MORTAR JOINTS EUROCOLOR FLEX 0-16

/ MORTIER DE JOINTOIEMENT: RÉFÉRENCE 
DE COULEURS EUROCOLOR FLEX 0-16 Fixcer:

Productos especiales
para la colocación

Fixcer:
Special products 
for bonding and 
grouting ceramic tiles

Fixcer:
Produits spéciaux 
pour le placement
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Mistery

Mistery Grey

Mistery Blue Stone

Mistery White

Mistery Sand

Liso / Smooth & Anti-slip

Lovely

Lovely Soft

Lovely Snow

Lovely Dolce

Lovely Smoke

Lovely Vital

Lovely Intense

Lovely Dark

Liso / Smooth & Anti-slip

Serena

Anti-slip

Bohème

Liso / Smooth & Anti-slip

Garden

Anti-slip

Serena Bianco

Serena Ocra

Serena Griggio

Serena Nero

Serena Mix

Bohème Vanille

Bohème Brune

Bohème Glacé

Bohème Nuit

Garden Rojo

Garden Blanco

Garden Moka
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Vintage Bone

Vintage Land

Vintage Brick

Vintage Bronze

Vintage

Liso / Smooth & Anti-slip 

Natural 2.0 ImaginaTao

Liso / Smooth & Anti-slip

Tao Beige

Tao Brown

Tao Silver

Tao Grey

Anti-slip

Natural 2.0 Palma

Natural 2.0 Hierro 

Proyecta

Liso / Smooth & Abujardado 

Proyecta Petra

 Proyecta Arena

 Proyecta Perla

Proyecta Selenio

Proyecta Onix

Imagina Caliza

Imagina Arenisca

 Imagina Argenta

Imagina Basalto

Liso / Smooth & Abujardado

SHADE VARIATIONS

V1 V2 V3 V4
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serena griggioserena bianco serena ocra

serena

V2 V3
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serena nero serena mixV2 V2 V4
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serena bianco serena ocra serena griggio serena nero serena mix

serena

48,8 x 48,8 x 1 *
19” x 19” x 3/8”

31 x 31 x 0,9 *
12” x 12” x 3/8”

31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

48,8 x 48,8 x 1,8 *
19” x 19” x 3/4”

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pièces disponibles dans toutes les couleurs

Formatos 
y acabados

Formats 
and finishes

Formats 
et finitions

Piezas especiales 
pavimento

Bullnose 
and step tiles

Pièces spéciales 
pour le sol

Anti-slip

CLASE 2 + 3

UNE ENV 12633 

CLASE B + C

DIN 51097

PN18 + PN24

XP P-05-010 

R 10

DIN 51130

PC 10

XP P-05-010 

L31 anti-slip * 
31 x 31,7 x 3,8

LM2 anti-slip * 
119 x 31,7 x 3,8

L62 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

L98 anti-slip * 
97,8 x 31,7 x 3,8

ZLI anti-slip
36,5 x 30 x 7

ZLD anti-slip
36,5 x 30 x 7

DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

Z62 anti-slip 
62,6 x 7

114 anti-slip
4 x 4

116 anti-slip
4 x 4

115 anti-slip
4 x 4

117 anti-slip
4 x 4

188 anti-slip
31 x 4 x 4

183 anti-slip 
31 x 4 x 4

147 anti-slip
31 x 4 x 4

367 anti-slip  
31 x 31 x 2,4

368 anti-slip  
31 x 31 x 2,4    

CRA C1 
13 x 50 x 7,5

121LG anti-slip 
12,5 x 49,8 x 2,2 

Pieza remate final
Trim piece
Terminaison piece

* No disponible en color Mix
* Not available in color Mix
* Pas disponible en couleur Mix
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Piezas especiales 
de piscina

Swimming pool 
trim pieces

Pièces spéciales 
de piscine

Piscina tradicional Sistema Skimmer 
Traditional pool Skimmer System
Piscine Traditionelle Systeme Skimmer

Piscina desbordante 
Deck level pool 
Piscine à débordement

Rejilla cerámica 
Ceramic tile grates 
Grilles en grés cérame

REJILLA FLEX 
FLEX GRID
GRILLE FLEX

REJILLA COMPACT
COMPACT GRID
GRILLE COMPACT

L31 anti-slip * 
31 x 31,7 x 3,8

LM2 anti-slip * 
119 x 31,7 x 3,8

L62 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

L98 anti-slip * 
97,8 x 31,7 x 3,8

DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

E62 anti-slip 
62,6 x 62,6 x 3,8

S62 anti-slip 
62,6 x 31 x 2,6

S31 anti-slip
31 x 31 x 2,6

SI3 anti-slip
46 x 46 x 2,6

SE3 anti-slip
31 x 31 x 2,6

647 anti-slip
62,6 x 31 x 2,6

664 anti-slip
62,6 x 62,6 x 2,6

665 anti-slip
62,6 x 62,6 x 2,6

245 FL anti-slip 
24,5 x 49,5 x 2,2

245 EF anti-slip 
26,6 x 26,6 x 2,2

245 CM anti-slip 
24,5 x 49,8 x 2,2

245 EC anti-slip 
49,8 x 49,8 x 2,2

* No disponible en color Mix
* Not available in color Mix
* Pas disponible en couleur Mix

Serena Ocra + Serena Mix
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bohème vanille bohème brune

bohème

V2V2
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bohème glacé bohème nuit V2V2
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bohème vanille bohème brune bohème glacé bohème nuit

bohème

L31 anti-slip 
31 x 31,7 x 3,8

LM2 anti-slip 
119 x 31,7 x 3,8

L62 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

L98 anti-slip 
97,8 x 31,7 x 3,8

ZLI liso / smooth
36,5 x 30 x 7

ZLD liso / smooth
36,5 x 30 x 7

DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

Z62 liso / smooth
62,6 x 7

114 liso / smooth
4 x 4

116 liso / smooth
4 x 4

115 liso / smooth
4 x 4

117 liso / smooth
4 x 4

188 liso / smooth
31 x 4 x 4

183 liso / smooth 
31 x 4 x 4

147 liso / smooth 
31 x 4 x 4

367 anti-slip  
31 x 31 x 2,4

368 anti-slip  
31 x 31 x 2,4    

CRA C1 
13 x 50 x 7,5

121LG anti-slip 
12,5 x 49,8 x 2,2 

Pieza remate final
Trim piece
Terminaison piece

48,8 x 48,8 x 1
19” x 19” x 3/8”

31 x 31 x 0,9
12” x 12” x 3/8”

31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

Liso / Smooth

CLASE 1

UNE ENV 12633 

R 9

DIN 51130

PC 6

XP P-05-010 

31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

48,8 x 48,8 x 1
19” x 19” x 3/8”

Anti-slip

CLASE 2 + 3

UNE ENV 12633 

CLASE B + C

DIN 51097

PN18 + PN24

XP P-05-010 

R 10

DIN 51130

PC 10

XP P-05-010 

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pièces disponibles dans toutes les couleurs

Formatos 
y acabados

Formats 
and finishes

Formats 
et finitions

Piezas especiales 
pavimento

Bullnose 
and step tiles

Pièces spéciales 
pour le sol
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REJILLA FLEX 
FLEX GRID
GRILLE FLEX

REJILLA COMPACT
COMPACT GRID
GRILLE COMPACT

L31 anti-slip 
31 x 31,7 x 3,8

LM2 anti-slip 
119 x 31,7 x 3,8

L62 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

L98 anti-slip 
97,8 x 31,7 x 3,8

DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

E62 anti-slip 
62,6 x 62,6 x 3,8

S62 anti-slip 
62,6 x 31 x 2,6

S31 anti-slip
31 x 31 x 2,6

SI3 anti-slip
46 x 46 x 2,6

SE3 anti-slip
31 x 31 x 2,6

647 anti-slip
62,6 x 31 x 2,6

664 anti-slip
62,6 x 62,6 x 2,6

665 anti-slip
62,6 x 62,6 x 2,6

245 FL anti-slip 
24,5 x 49,5 x 2,2

245 EF anti-slip 
26,6 x 26,6 x 2,2

245 CM anti-slip 
24,5 x 49,8 x 2,2

245 EC anti-slip 
49,8 x 49,8 x 2,2

Bohème Brune

Piezas especiales 
de piscina

Swimming pool 
trim pieces

Pièces spéciales 
de piscine

Piscina tradicional Sistema Skimmer 
Traditional pool Skimmer System
Piscine Traditionelle Systeme Skimmer

Piscina desbordante 
Deck level pool 
Piscine à débordement

Rejilla cerámica 
Ceramic tile grates 
Grilles en grés cérame



24

garden rojo garden blanco

garden

V3V3



25

garden moka V3

Garden Blanco



26

garden rojo garden blanco garden moka

garden

RDE anti-slip
11,9 x 16,26 x 8,13 

169 anti-slip
24,4 x 12 x 5

L24 anti-slip  
24,4 x 31,7 x 3,8

ZLI anti-slip 
36,5 x 30 x 7

ZLD anti-slip 
36,5 x 30 x 7

DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

Z24 anti-slip
24,4 x 7

CRA C1 
13 x 50 x 7,5

121LG anti-slip 
12,5 x 49,8 x 2,2 

24,4 x 24,4 x 1
10” x 10” x 3/8”

11,9 x 24,4 x 1
5” x 10” x 3/8”

Anti-slip

CLASE 2 + 3

UNE ENV 12633 

CLASE B + C

DIN 51097

PN18 + PN24

XP P-05-010 

R 10

DIN 51130

PC 10

XP P-05-010 

Garden Rojo

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pièces disponibles dans toutes les couleurs

Formatos 
y acabados

Formats 
and finishes

Formats 
et finitions

Piezas especiales 
pavimento

Bullnose 
and step tiles

Pièces spéciales 
pour le sol
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REJILLA FLEX 
FLEX GRID
GRILLE FLEX

REJILLA COMPACT
COMPACT GRID
GRILLE COMPACT

245 FL anti-slip 
24,5 x 49,5 x 2,2

245 EF anti-slip 
26,6 x 26,6 x 2,2

245 CM anti-slip 
24,5 x 49,8 x 2,2

245 EC anti-slip 
49,8 x 49,8 x 2,2

L24 anti-slip  
24,4 x 31,7 x 3,8

E24 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

DL1 anti-slip
31,7 x 31,7 x 3,8

347 anti-slip
31 x 31 x 2,6

364 anti-slip
31 x 31 x 2,6

365 anti-slip
31 x 31 x 2,6

Garden Moka

Piezas especiales 
de piscina

Swimming pool 
trim pieces

Pièces spéciales 
de piscine

Piscina tradicional Sistema Skimmer 
Traditional pool Skimmer System
Piscine Traditionelle Systeme Skimmer

Piscina desbordante 
Deck level pool 
Piscine à débordement

Rejilla cerámica 
Ceramic tile grates 
Grilles en grés cérame



28

mistery blue stone mistery grey

mistery

V3V4



29

mistery sand mistery whiteV3 V2



30

mistery blue stone mistery grey mistery sand mistery white

mistery

L31 anti-slip 
31 x 31,7 x 3,8

LM2 anti-slip 
119 x 31,7 x 3,8

L62 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

ZLI liso / smooth
36,5 x 30 x 7

ZLD liso / smooth
36,5 x 30 x 7

DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

Z62 liso / smooth
62,6 x 7

114 liso / smooth
4 x 4

116 liso / smooth
4 x 4

115 liso / smooth
4 x 4

117 liso / smooth
4 x 4

188 liso / smooth
31 x 4 x 4

183 liso / smooth 
31 x 4 x 4

147 liso / smooth 
31 x 4 x 4

367 anti-slip  
31 x 31 x 2,4

368 anti-slip  
31 x 31 x 2,4    

CRA C1 
13 x 50 x 7,5

121LG anti-slip 
12,5 x 49,8 x 2,2 

Pieza remate final
Trim piece
Terminaison piece

48,8 x 79,2 x 1
19” x 31” x 3/8”

31 x 31 x 0,9
12” x 12” x 3/8”

31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

Liso / Smooth

CLASE 1

UNE ENV 12633 

R 9

DIN 51130

PC 6

XP P-05-010 

31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

48,8 x 79,2 x 1
19” x 31” x 3/8”

Anti-slip

CLASE 2 + 3

UNE ENV 12633 

CLASE B + C

DIN 51097

PN18 + PN24

XP P-05-010 

R 10

DIN 51130

PC 10

XP P-05-010 

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pièces disponibles dans toutes les couleurs

Formatos 
y acabados

Formats 
and finishes

Formats 
et finitions

Piezas especiales 
pavimento

Bullnose 
and step tiles

Pièces spéciales 
pour le sol
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REJILLA FLEX 
FLEX GRID
GRILLE FLEX

REJILLA COMPACT
COMPACT GRID
GRILLE COMPACT

L31 anti-slip 
31 x 31,7 x 3,8

LM2 anti-slip 
119 x 31,7 x 3,8

L62 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

E62 anti-slip 
62,6 x 62,6 x 3,8

S62 anti-slip 
62,6 x 31 x 2,6

S31 anti-slip
31 x 31 x 2,6

SI3 anti-slip
46 x 46 x 2,6

SE3 anti-slip
31 x 31 x 2,6

647 anti-slip
62,6 x 31 x 2,6

664 anti-slip
62,6 x 62,6 x 2,6

665 anti-slip
62,6 x 62,6 x 2,6

245 FL anti-slip 
24,5 x 49,5 x 2,2

245 EF anti-slip 
26,6 x 26,6 x 2,2

245 CM anti-slip 
24,5 x 49,8 x 2,2

245 EC anti-slip 
49,8 x 49,8 x 2,2

Mistery Blue Stone

Piezas especiales 
de piscina

Swimming pool 
trim pieces

Pièces spéciales 
de piscine

Piscina tradicional Sistema Skimmer 
Traditional pool Skimmer System
Piscine Traditionelle Systeme Skimmer

Piscina desbordante 
Deck level pool 
Piscine à débordement

Rejilla cerámica 
Ceramic tile grates 
Grilles en grés cérame



32

lovely snow lovely soft

lovely

V2 V2



33

lovely dolce lovely smoke V2V2



34

lovely vital lovely intense

lovely

V2V2



35

lovely dark V2

Lovely Smoke
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15,25 x 78,25 x1
6” x 31” x 3/8”

lovely snow lovely soft lovely dolce lovely smoke lovely vital lovely intense lovely dark

lovely

15,25 x 78,25 x1
6” x 31” x 3/8”

Anti-slip

CLASE 2 + 3

UNE ENV 12633 

CLASE B + C

DIN 51097

PN18 + PN24

XP P-05-010 

R 10

DIN 51130

PC 10

XP P-05-010 

LM2 anti-slip 
119 x 31,7 x 3,8

L62 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

ZLI liso / smooth
36,5 x 30 x 7

ZLD liso / smooth
36,5 x 30 x 7

DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

DLD anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

Z62 liso / smooth
62,6 x 7

CRA C1 
13 x 50 x 7,5

121LG anti-slip 
12,5 x 49,8 x 2,2 

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pièces disponibles dans toutes les couleurs

Formatos 
y acabados

Formats 
and finishes

Formats 
et finitions

Piezas especiales 
pavimento

Bullnose 
and step tiles

Pièces spéciales 
pour le sol

Liso / Smooth

CLASE 1

UNE ENV 12633 

R 9

DIN 51130

PC 6

XP P-05-010 
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REJILLA FLEX 
FLEX GRID
GRILLE FLEX

REJILLA COMPACT
COMPACT GRID
GRILLE COMPACT

DLI anti-slip 
31 x 31,7 x 3,8

LM2 anti-slip 
119 x 31,7 x 3,8

L62 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

DLD anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

E62 anti-slip 
62,6 x 62,6 x 3,8

S62 anti-slip 
62,6 x 31 x 2,6

SI3 anti-slip
46 x 46 x 2,6

SE3 anti-slip
31 x 31 x 2,6

647 anti-slip
62,6 x 31 x 2,6

664 anti-slip
62,6 x 62,6 x 2,6

665 anti-slip
62,6 x 62,6 x 2,6

245 FL anti-slip 
24,5 x 49,5 x 2,2

245 EF anti-slip 
26,6 x 26,6 x 2,2

245 CM anti-slip 
24,5 x 49,8 x 2,2

245 EC anti-slip 
49,8 x 49,8 x 2,2

LS7 anti-slip 
78,25 x 15,25 x 3,8

Lovely Snow

Piezas especiales 
de piscina

Swimming pool 
trim pieces

Pièces spéciales 
de piscine

Piscina tradicional Sistema Skimmer 
Traditional pool Skimmer System
Piscine Traditionelle Systeme Skimmer

Piscina desbordante 
Deck level pool 
Piscine à débordement

Rejilla cerámica 
Ceramic tile grates 
Grilles en grés cérame



38

vintage bone vintage land

vintage

V3V3



39

vintage brick vintage bronzeV4 V4



40

vintage bone vintage land vintage brick vintage bronze

vintage

L31 anti-slip 
31 x 31,7 x 3,8

LM2 anti-slip 
119 x 31,7 x 3,8

L62 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

ZLI liso / smooth
36,5 x 30 x 7

ZLD liso / smooth
36,5 x 30 x 7

DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

Z62 liso / smooth
62,6 x 7

188 liso / smooth
31 x 4 x 4

183 liso / smooth 
31 x 4 x 4

147 liso / smooth 
31 x 4 x 4

367 anti-slip  
31 x 31 x 2,4

368 anti-slip  
31 x 31 x 2,4    

CRA C1 
13 x 50 x 7,5

121LG anti-slip 
12,5 x 49,8 x 2,2 

Pieza remate final
Trim piece
Terminaison piece

114 liso / smooth
4 x 4

116 liso / smooth
4 x 4

115 liso / smooth
4 x 4

117 liso / smooth
4 x 4

48,8 x 79,2 x 1
19” x 31” x 3/8”

31 x 31 x 0,9
12” x 12” x 3/8”

31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

Liso / Smooth

CLASE 1

UNE ENV 12633 

R 9

DIN 51130

PC 6

XP P-05-010 

31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

48,8 x 79,2 x 1
19” x 31” x 3/8”

Anti-slip

CLASE 2 + 3

UNE ENV 12633 

CLASE B + C

DIN 51097

PN18 + PN24

XP P-05-010 

R 10

DIN 51130

PC 10

XP P-05-010 

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pièces disponibles dans toutes les couleurs

Formatos 
y acabados

Formats 
and finishes

Formats 
et finitions

Piezas especiales 
pavimento

Bullnose 
and step tiles

Pièces spéciales 
pour le sol
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REJILLA FLEX 
FLEX GRID
GRILLE FLEX

REJILLA COMPACT
COMPACT GRID
GRILLE COMPACT

L31 anti-slip 
31 x 31,7 x 3,8

LM2 anti-slip 
119 x 31,7 x 3,8

L62 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

E62 anti-slip 
62,6 x 62,6 x 3,8

S62 anti-slip 
62,6 x 31 x 2,6

S31 anti-slip
31 x 31 x 2,6

SI3 anti-slip
46 x 46 x 2,6

SE3 anti-slip
31 x 31 x 2,6

647 anti-slip
62,6 x 31 x 2,6

664 anti-slip
62,6 x 62,6 x 2,6

665 anti-slip
62,6 x 62,6 x 2,6

245 FL anti-slip 
24,5 x 49,5 x 2,2

245 EF anti-slip 
26,6 x 26,6 x 2,2

245 CM anti-slip 
24,5 x 49,8 x 2,2

245 EC anti-slip 
49,8 x 49,8 x 2,2

Vintage Brick

Piezas especiales 
de piscina

Swimming pool 
trim pieces

Pièces spéciales 
de piscine

Piscina tradicional Sistema Skimmer 
Traditional pool Skimmer System
Piscine Traditionelle Systeme Skimmer

Piscina desbordante 
Deck level pool 
Piscine à débordement

Rejilla cerámica 
Ceramic tile grates 
Grilles en grés cérame



42

tao brown tao beige

tao

V3 V2



43

tao grey tao silver V2V2



44

tao beige tao brown tao silver tao grey

tao

L31 anti-slip 
31 x 31,7 x 3,8

L62 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

ZLI liso / smooth
36,5 x 30 x 7

ZLD liso / smooth
36,5 x 30 x 7

DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

Z62 liso / smooth
62,6 x 7

188 liso / smooth
31 x 4 x 4

183 liso / smooth 
31 x 4 x 4

147 liso / smooth 
31 x 4 x 4

367 anti-slip  
31 x 31 x 2,4

368 anti-slip  
31 x 31 x 2,4    

CRA C1 
13 x 50 x 7,5

121LG anti-slip 
12,5 x 49,8 x 2,2 

Pieza remate final
Trim piece
Terminaison piece

114 liso / smooth
4 x 4

116 liso / smooth
4 x 4

115 liso / smooth
4 x 4

117 liso / smooth
4 x 4

48,8 x 79,2 x 1
19” x 31” x 3/8”

31 x 31 x 0,9
12” x 12” x 3/8”

31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

Liso / Smooth

CLASE 1

UNE ENV 12633 

R 9

DIN 51130

PC 6

XP P-05-010 

31 x 62,6 x 0,9
12” x 24” x 3/8”

48,8 x 79,2 x 1
19” x 31” x 3/8”

Anti-slip

CLASE 2 + 3

UNE ENV 12633 

CLASE B + C

DIN 51097

PN18 + PN24

XP P-05-010 

R 10

DIN 51130

PC 10

XP P-05-010 

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pièces disponibles dans toutes les couleurs

Formatos 
y acabados

Formats 
and finishes

Formats 
et finitions

Piezas especiales 
pavimento

Bullnose 
and step tiles

Pièces spéciales 
pour le sol
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REJILLA FLEX 
FLEX GRID
GRILLE FLEX

REJILLA COMPACT
COMPACT GRID
GRILLE COMPACT

L31 anti-slip 
31 x 31,7 x 3,8

L62 anti-slip 
62,6 x 31,7 x 3,8

DL1 anti-slip 
31,7 x 31,7 x 3,8

E62 anti-slip 
62,6 x 62,6 x 3,8

S62 anti-slip 
62,6 x 31 x 2,6

S31 anti-slip
31 x 31 x 2,6

SI3 anti-slip
46 x 46 x 2,6

SE3 anti-slip
31 x 31 x 2,6

647 anti-slip
62,6 x 31 x 2,6

664 anti-slip
62,6 x 62,6 x 2,6

665 anti-slip
62,6 x 62,6 x 2,6

245 FL anti-slip 
24,5 x 49,5 x 2,2

245 EF anti-slip 
26,6 x 26,6 x 2,2

245 CM anti-slip 
24,5 x 49,8 x 2,2

245 EC anti-slip 
49,8 x 49,8 x 2,2

Tao Brown

Piezas especiales 
de piscina

Swimming pool 
trim pieces

Pièces spéciales 
de piscine

Piscina tradicional Sistema Skimmer 
Traditional pool Skimmer System
Piscine Traditionelle Systeme Skimmer

Piscina desbordante 
Deck level pool 
Piscine à débordement

Rejilla cerámica 
Ceramic tile grates 
Grilles en grés cérame



46

natural 2.0

natural 2.0 hierronatural 2.0 palma V3 V2



47

Natural 2.0 Palma



48

ZPD
19,2 x 38,7 x 7

DL1
31,7 x 31,7 x 3,5

028 
31 x 7 x 7

269
31 x 12 x 5

034 
31 x 14 x 4

029
31 x 18,5 x  4

031
31x 34 x 4

367 
31 x 31 x 2,4

368
31 x 31 x 2,4

ZPI 
19,2 x 38,7 x 7

DP1 
31,7 x 31,7 x 3,5

Z31
31 x 7

L31
31 x 31,7 x 3,8

P31
31 x 31,7 x 3,5

LM2
119 x 31,7 x 3,8

natural 2.0 palma natural 2.0 hierro

natural 2.0

121LG Anti-slip 
12,5 x 49,8 x 2,2
 

2

2

1

1

CRA C1 
13 x 50 x 7,5

31 x 31 x 0,9
12” x 12” x 3/8”

Anti-slip

CLASE 2 + 3

UNE ENV 12633 

CLASE B

DIN 51097

PN18 

XP P-05-010 

R 10

DIN 51130

PC 10

XP P-05-010 

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pièces disponibles dans toutes les couleurs

Formatos 
y acabados

Formats 
and finishes

Formats 
et finitions

Piezas especiales 
pavimento

Bullnose 
and step tiles

Pièces spéciales 
pour le sol
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REJILLA FLEX 
FLEX GRID
GRILLE FLEX

REJILLA COMPACT
COMPACT GRID
GRILLE COMPACT

245 FL anti-slip 
24,5 x 49,5 x 2,2

245 EF anti-slip 
26,6 x 26,6 x 2,2

245 CM anti-slip 
24,5 x 49,8 x 2,2

245 EC anti-slip 
49,8 x 49,8 x 2,2

S31 anti-slip
31 x 31 x 2,6

SI3 anti-slip
46 x 46 x 2,6

SE3 anti-slip
31 x 31 x 2,6

347 anti-slip
31 x 31 x 2,6

364 anti-slip
31 x 31 x 2,6

365 anti-slip
31 x 31 x 2,6

Natural 2.0 Palma

Piezas especiales 
de piscina

Swimming pool 
trim pieces

Pièces spéciales 
de piscine

Piscina tradicional Sistema Skimmer 
Traditional pool Skimmer System
Piscine Traditionelle Systeme Skimmer

Piscina desbordante 
Deck level pool 
Piscine à débordement

Rejilla cerámica 
Ceramic tile grates 
Grilles en grés cérame



50

proyecta perlaproyecta petra proyecta arena

proyecta

V1 V1



51

proyecta selenio proyecta onixV1 V1 V1



52

59,8 x 59,8 x 1
24” x 24” x 3/8”

29,8 x 59,8 x 1
12” x 24” x 3/8”

59,8 x 59,8 x 1
24” x 24” x 3/8”

29,8 x 59,8 x 1
12” x 24” x 3/8” 

29,8 x 29,8 x 1
12” x 12” x 3/8”  

Z60 
59,8 x 7

187 
29,8 x 4 x 4

114 
4 x 4

116
4 x 4

ZLI
19,6x 39,5 x 7

ZLD
19,6x 39,5 x 7

LI3* Abujardado
29,8 x 32,3 x 3,8

ED3 Abujardado
29,8 x 32,3 x 3,8

LI6* 
Liso / Smooth & Abujardado
59,8 x 32,3 x 3,8

R60 
Liso / Smooth & Abujardado
59,8 x 29,8 x 1

RI6 
Liso / Smooth & Abujardado
59,8 x 29,8 x 1

RD6 
Liso / Smooth & Abujardado
59,8 x 29,8 x 1

ED6 
Liso / Smooth  & Abujardado
59,8 x 32,3 x 3,8

EI6 
Liso / Smooth  & Abujardado
59,8 x 32,3 x 3,8

EI3 Abujardado
29,8 x 32,3 x 3,8

R30 Abujardado
29,8 x 29,8 x 1

RDI Abujardado
29,8 x 29,8 x 1

proyecta
proyecta petra proyecta arena proyecta perla proyecta selenio proyecta onix

* Peldaño ingletado / Mitred stair tread / Nez de marche biseauté-collé

Abujardado   

CLASE 3

UNE ENV 12633 

CLASE B 

DIN 51097 XP P-05-010 

R 10

DIN 51130

PC 10

XP P-05-010 

CRA C1 
13 x 50 x 7,5

121LG anti-slip 
12,5 x 49,8 x 2,2 

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pièces disponibles dans toutes les couleurs

Formatos 
y acabados

Formats 
and finishes

Formats 
et finitions

Piezas especiales 
pavimento

Bullnose 
and step tiles

Pièces spéciales 
pour le sol

Liso / Smooth

CLASE 1

UNE ENV 12633 

R 9

DIN 51130

PC 6

XP P-05-010 

 PN18
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LS6* Abujardado
59,8 x 31 x 3,8

Piscina tradicional Sistema Skimmer 
Traditional pool Skimmer System
Piscine Traditionelle Systeme Skimmer

Sistema desbordante 
Deck level pool 
Systèmes à débordement

Rejilla cerámica 
Ceramic tile grates 
Grilles en grés cérame

LS3* Abujardado 
29,8 x 31 x 3,8

245LG Abujardado
24,5 x 49,8 x 2,2

245FR Abujardado
48 x 24,5 x 2,2

 245FE Abujardado
 24,5 x 24,5 x 2,2

* Pieza ingletada / Mitred piece / Pièce biseauté-collé

Piezas especiales 
de piscina

Swimming pool 
trim pieces

Pièces spéciales 
de piscine

Hotel Marriot Venice  /  Proyecta Petra



54

imagina

imagina caliza imagina areniscaV1 V1



55

imagina argenta imagina basaltoV1 V1



56

119 x 119 x 1,2
47” x 42” x 1/2”

59,4 x 119 x 1,2
24” x 47” x 1/2”

59,4 x 59,4 x 1,2
24” x 24” x 1/2”

59,4 x 59,4 x 1,2
24” x 24” x 1/2”

29,6 x 59,4 x 1,2
12” x 24” x 1/2” 

29,6 x 59,4 x 1,2
12” x 24” x 1/2”       

119 x 119 x 1,2
47” x 42” x 1/2”

59,4 x 119 x 1,2
24” x 47” x 1/2”

Z60 Liso / Smooth
59,4 x 7

ZLI Liso / Smooth
19,6 x 39,5 x 7

ZLD Liso / Smooth
19,6 x 39,5 x 7

LI6* 
Liso / Smooth Abujardado
59,4 x 32,3 x 3,8

LIM* 
Liso / Smooth Abujardado
119 x 32,3 x 3,8

EDM 
Liso / Smooth Abujardado
119 x 32,3 x 3,8

EIM
Liso / Smooth & Abujardado
119 x 32,3 x 3,8

R60 
Liso / Smooth Abujardado
59,4 x 29,6 x 1,2

RI6 
Liso / Smooth Abujardado
59,4 x 29,6 x 1,2

RM2
Liso / Smooth Abujardado
119 x 29,6 x 1,2

RD6 
Liso / Smooth Abujardado
59,4 x 29,6 x 1,2

ED6* 
Liso / Smooth Abujardado
59,4 x 32,3 x 3,8

EI6 
Liso / Smooth Abujardado
59,4 x 32,3 x 3,8

imagina
imagina caliza imagina arenisca imagina argenta imagina basalto

* Peldaño ingletado / Mitred stair tread / Nez de marche biseauté-collé

Abujardado   

CLASE 3

UNE ENV 12633 

CLASE B 

DIN 51097

 PN18

XP P-05-010 

R 10

DIN 51130

PC 10

XP P-05-010 

CRA C1 
13 x 50 x 7,5

121LG anti-slip 
12,5 x 49,8 x 2,2 

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pièces disponibles dans toutes les couleurs

Formatos 
y acabados

Formats 
and finishes

Formats 
et finitions

Piezas especiales 
pavimento

Bullnose 
and step tiles

Pièces spéciales 
pour le sol

Liso / Smooth

CLASE 1

UNE ENV 12633 

R 9

DIN 51130

PC 6

XP P-05-010 
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LSM* Abujardado
119 x 31 x 3,8

LS6* Abujardado
59,4 x 31 x 3,8

245LG Abujardado
24,5 x  49,8 x 2,2

245FR Abujardado
24,5 x 48 x 2,2

 245FE Abujardado
 24,5 x 24,5 x 2,2

Imagina Caliza

Piscina tradicional Sistema Skimmer 
Traditional pool Skimmer System
Piscine Traditionelle Systeme Skimmer

Sistema desbordante 
Deck level pool 
Systèmes à débordement

Rejilla cerámica 
Ceramic tile grates 
Grilles en grés cérame

* Pieza ingletada / Mitred piece / Pièce biseauté-collé

Piezas especiales 
de piscina

Swimming pool 
trim pieces

Pièces spéciales 
de piscine
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En Rosa Gres somos especialistas 

en piscinas de gres porcelánico, 

si tu proyecto incluye una piscina, 

solicita nuestro catálogo exclusivo 

Unique Pools.

At Rosa Gres we specialize in por-
celain stoneware pools. If your 

project includes a pool, request our 

exclusive catalogue Unique Pools.

Chez Rosa Gres nous sommes spe-

cialistes dans les piscines en gres 
cerame. Si votre projet inclut une 

piscine, demandez notre catalo-

gue exclusif Unique Pools.

Mistery White
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E ≤ 0,5 %

≥ 40 N/mm2

≥ 1300 N

Rosa Gres

Grupo B1a
E ≤ 0,5 %

≥ 35 N/mm2

Min. Clase B

≥ 1300 N

Min. Clase 3

EN 14411 
ISO 13006

R9 / PC6    R10 

Clase C 

Clase B 

Clase 1:  
15 <Rd < 35

serena / bohème / garden / mistery / lovely 

serena / bohème / garden / mistery / lovely 

serena / bohème / garden / mistery / lovely 

tao / vintage / natural 2.0 / imagina / proyecta

tao / vintage 

tao / vintage / natural 2.0 / imagina / proyecta 

natural 2.0 / imagina / proyecta

mistery / lovely / vintage / tao / bohème
imagina / proyecta

mistery / lovely / vintage / tao / bohème Clase 3    
Rd > 45

DIN 51130
XP- P-05-010

XP- P-05-010
DIN 51097

UNE ENV 12633

ANSI A137.1

ISO 10545-2

ISO 10545-3

ISO 10545-4

ISO 10545-9

ISO 10545-12

ISO 10545-13

ISO 10545-14

> 0,42 serena / bohème / garden

Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques 
NORMATIVA DE ENSAYO
TESTING STANDAR
NORME D’ESSAI

REGULACIÓN
RÉGLEMENTATION
NORMA

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture
Résistance à la flexion

Fuerza de rotura
Breaking strengh
Effort à la rupture

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance
Résistance aux chocs thermiques

Resistencia a la helada
Frost resistance
Résistance au gel

Resistencia química (1)

Chemical resistance (1)

Résistance chimique (1)

Resistencia a las manchas
Stain resistance
Résistance aux taches

Características dimensionales
Dimensions and surface quality
Dimensions et aspect de la surface

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Exigida
Required
Exigée

Exigida
Required
Exigée

Exigida
Required
Exigée

LISO
SMOOTH FINISH
FINITIONS LISSES

ANTIDESLIZANTE 
ANTI-SLIP FINISH  
FINITIONS ANTIDÉRAPANTES

(1) Excepto ácido fluorhídrico y sus compuestos / Except hydrofluoric acid and its components / A l’exception de l’acide fluorhydrique et ses composés
Piezas especiales / Trim pieces / Pièces spéciales: grupo A1a 

SEGURIDAD: COEFICIENTES DE ANTIDESLIZAMIENTO
SAFETY: NON-SLIP COEFFICIENTS
SÉCURITÉ : COEFFICIENTS DE RÉSISTANCE    

Norma para pie calzado
Norm for shoe traffic areas
Norme pour pieds chaussés    

Coeficiente de fricción
Coefficient of friction
Coefficient de friction   

Norma para pie descalzo
Norm for barefoot traffic areas
Norme pour pieds nus 

Resistencia al deslizamiento Rd
Pendulum Test

GA
GLA
GHA
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Rosa Gres, S.L.U

Ventas: +34 93 586 37 68  / +34 93 586 37 69
Export Sales: +34 93 586 37 02

Fe
b

re
ro

  2
01
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Oficina Central - Headquarters - Siège Social

Fábrica - Factory - Usine

Oficina Central - Headquarters - Siège Social

Fábrica - Factory - Usine


